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オーナーがおしゃれだと愛犬までおしゃれ！？ 

プードル、ヨークシャー・テリアオーナーの約9割が 

愛犬の洋服を持っていると回答 

小型犬オーナーの洋服平均保有枚数3.9枚！ マルチーズオーナーは5.4枚！！ 

~オーナーと愛犬のおしゃれに関する意識調査~ 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆ファミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代

表取締役社長：三瓶 雅央）は、犬を飼っている20歳以上の男女1,000人を対象に、『オ

ーナーと愛犬のおしゃれに関する意識調査』（インターネット調査）を実施しました。 
 

調査概要 

●調査対象 ：現在、犬を飼っている全国の20歳以上の男女 

●有効回答数：1,000サンプル（男性・542サンプル、女性・458サンプル） 

●調査方法 ：インターネットリサーチ 

●調査期間 ：2015年10月2日（金)～2015年10月5日（月) 
 

調査背景 

ハロウィンやクリスマスなどイベントが多く、おしゃれが楽しい季節となりました。近

年ではペット用品もデザインや機能の優れたものが多く発売されており、愛犬のおしゃ

れを楽しむオーナーも多いのではないでしょうか。そこで今回、犬を飼っている全国の

20歳以上の1,000名に対し『オーナーと愛犬のおしゃれに関する意識調査』を行いまし

た。 

 

調査結果サマリー 

●オーナーご自身がおしゃれだと思うかという質問では、全体の 31.5%が「おしゃれ

だと思う」と回答。ご自身を「おしゃれだと思う」と回答した方の 70.2％が愛犬にお

しゃれをさせるのが「好き」「まあ好き」と回答しており、おしゃれなオーナーは愛犬

におしゃれをさせるのが好きである傾向が調査から判明。 

●犬種別では、小型犬オーナーの 57.6％が愛犬におしゃれをさせるのが「好き」「まあ

好き」と回答しており、中型犬オーナー28.0％、大型犬オーナー32.1％と比べ、愛犬

に対するおしゃれの意識が高い。 

●愛犬のおしゃれポイントは「服」と回答した方が72.3%で最も多く、特に小型犬オ

ーナーは、77.1％の方が「服」と回答。 

●洋服の保有枚数が 0枚と回答した小型犬オーナーは 22.5%となり、77.5%が洋服を

持っていると回答。また、保有枚数の平均は、中型犬・大型犬オーナーがそれぞれ約１

枚に対し、小型犬オーナーは 3.9 枚と約 4倍。 

●小型犬の犬種別では、「ヨークシャー・テリア」「プードル」オーナーの約 9割が洋服

を保有。保有枚数の平均では、「マルチーズ」オーナーが最も多く 5.4 枚。 

●小型犬のコスプレ経験は約3割。コスプレの衣装は「ハロウィンやクリスマスなどの

イベント系」が多く65.8%の方が回答。 



  

NewsRelease 

男性

54.2% 

女性

45.8% 

■ペットオーナーの性別

調査結果概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■あなたはご自身をおしゃれだと思いますか。（単数回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オーナーご自身がおしゃれだと思うかをお聞きしたところ、全体で 31.5%の方が「お

しゃれだと思う」と回答しています。性別で比較をすると、男性では 29.5%の方が、

女性では 33.8%の方が「おしゃれだと思う」と回答する結果となりました。 
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■あなたは愛犬におしゃれをさせるのが好きですか。（単数回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛犬におしゃれをさせるのが好きかをお聞きしました。オーナーのおしゃれ意識別で比

較をしてみると、ご自身を「おしゃれだと思う」と回答した方は 34.0%が愛犬におし

ゃれをさせるのが「とても好き」と回答しています。また、「まあ好き」と回答した方

も 36.2%おり、合計で 70.2%のオーナーが愛犬のおしゃれを楽しんでいるようです。

一方、ご自身を「おしゃれだと思わない」と回答したオーナーは、愛犬のおしゃれが好

きな方が合計 37.8％に留まっています。オーナーがおしゃれだと愛犬までおしゃれに

なる傾向があるのかもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、犬種別で比較をしてみると、小型犬オーナーは「とても好き」20.5%、「まあ好

き」37.1%と合計 57.6%が「好き」と回答する結果となり、中型犬合計28.0％、大型

犬合計 32.1％に対して大きく差をつける結果となりました。小型犬オーナーは他犬種

よりおしゃれに対する意識が高いことがうかがえます。 
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■あなたの愛犬のおしゃれポイントについてお答えください。（複数回答）n=480 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛犬におしゃれをさせるのが「とても好き」、「まあ好き」と回答した 480名に対し、

愛犬のおしゃれポイントをお聞きしました。その結果、全体では「服」と回答した方が

72.3%で最も多い結果となりました。犬種別では、小型犬は「洋服（77.1％）」が最も

多く、大型犬は「首輪（70.6％）」が最も多い結果となっており、体の大きさにあった

おしゃれを楽しんでいるようです。 

 

■あなたがお気に入りの愛犬の洋服についてお答えください。（自由回答）n=1,000 

 

【デザイン系】 

自分と同じデザインのチェックのチョッキをペアルックで。（62歳男性） 

 

チェック模様のオーバーっぽい服。毛の色とうまく合っていてとてもかわいく見える 

から。（68歳女性） 

【機能・品質・素材系】 

夏に着ると、ひんやりする服。（65歳男性） 

 

オールインワンタイプ。メッシュ素材。（55歳女性） 

【季節・イベント系】 

赤のクリスマス用の服。（73歳女性) 

 

自分が作ったハロウィン用のカボチャ服。（29歳女性） 

【手作り系】 

こども用のＴシャツをリフォームして作った手作り品。（57歳女性） 

【変わり種】 

地元神社の祭礼に着用する法被や獅子舞の衣装。（44歳女性） 

 

愛犬のおしゃれポイントで最も多かった「服」について、愛犬のお気に入りの洋服につ

いてお聞きしたところ、デザイン、機能性の高さ、クリスマスやハロウィンなどのイベ

ント用の服など様々なものが挙がりました。 

服 リード 首輪 ハーネス
キャリー

バッグ

散歩用の

バッグ
帽子

ペット

カート
その他

小型犬(n=385) 77.1% 49.6% 40.0% 22.3% 19.7% 16.6% 11.7% 8.3% 3.4%

中型犬(n=78) 56.4% 47.4% 50.0% 20.5% 9.0% 12.8% 11.5% 3.8% 0.0%

大型犬(n=17) 35.3% 52.9% 70.6% 5.9% 5.9% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0%

全体(n=480) 72.3% 49.4% 42.7% 21.5% 17.5% 15.8% 11.7% 7.5% 2.7%
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■あなたが持っている愛犬の洋服の枚数についてお答えください。（単数回答）

n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛犬の洋服の枚数についてお聞きしたところ、犬種別では、小型犬オーナーのうち「0

枚（愛犬の洋服は持っていない）」と回答した方は 22.5%となり、77.5%の方が洋服

を持っていることがわかりました。また、「6着以上」と回答した方が 26.2%と約 3割

もおり、日常的におしゃれを楽しんでいることがうかがえます。また、保有枚数の平均

は、中型犬・大型犬オーナーがそれぞれ約１枚なのに対し、小型犬オーナーは 3.9 枚と

約４倍となりました。 

 

【小型犬別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小型犬をさらに犬種別で比較してみると、「6 着以上」と回答したオーナーが最も多い

のは「マルチーズ」となり 45.8%と約半数の方が回答しています。また、「0枚」と回

答した方が少なかったのは、「ヨークシャー・テリア（8.8％）」「プードル（11.0％）」

「チワワ・マルチーズ（16.7％）」となり、小型犬の中でも洋服への意識が高い犬種と

いう結果になりました。保有枚数の平均では、「マルチーズ」が最も多く 5.4 枚となっ

ています。 
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デザイン 機能性 品質・素材 コスト
キャラクター

ブランド
ハンドメイド その他

全体(n=518) 66.6% 60.4% 47.9% 30.1% 6.4% 3.5% 1.0%

ダックスフンド(n=105) 66.7% 57.1% 45.7% 24.8% 4.8% 1.9% 1.0%

チワワ(n=100) 75.0% 56.0% 49.0% 28.0% 3.0% 1.0% 0.0%

プードル(n=97) 64.9% 60.8% 46.4% 26.8% 4.1% 4.1% 0.0%

ヨークシャー・テリア

(n=31)
74.2% 51.6% 45.2% 25.8% 6.5% 3.2% 3.2%

シー・ズー(n=27) 59.3% 70.4% 48.1% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%

ポメラニアン(n=22) 63.6% 54.5% 54.5% 22.7% 9.1% 9.1% 4.5%

マルチーズ(n=20) 65.0% 70.0% 45.0% 35.0% 5.0% 10.0% 0.0%

ミックス(n=38) 63.2% 71.1% 55.3% 36.8% 18.4% 5.3% 0.0%

その他犬種（小型犬）

(n=78)
60.3% 64.1% 47.4% 38.5% 7.7% 5.1% 2.6%

■あなたの愛犬の洋服を選ぶ上で重要視していることをお答えください。（複数回答）

n=518 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前問で、「0枚（持っていない）」と回答したオーナー以外の小型犬オーナーに対し、洋

服を選ぶ際に重視していることをお聞きしました。その結果、愛犬の洋服を選ぶ際は「デ

ザイン」を重視している方が最も多く 66.6%、次いで「機能性」60.4%という結果と

なりました。 

 

■あなたは愛犬にコスプレを行った経験はありますか。（単数回答）n=668 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年もハロウィンのシーズンとなりましたが、愛犬にオバケなどのコスプレを行った経

験のある方も多いのではないでしょうか。そこで小型犬オーナーにコスプレを行った経

験をお聞きしたところ、「経験がある」と回答した方は 36.4%となりました。犬種別で

は、「プードル（47.7％）」は約半数にコスプレの経験があり、オーナーとともにイベン

トを楽しんでいる姿がうかがえます。 
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■あなたが愛犬に行ったことのあるコスプレについてお答えください。（複数回答）

n=243 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛犬にコスプレを行ったことがあると回答した小型犬オーナーに対し、どのようなコス

プレを行ったかをお聞きしました。最も多い回答は「ハロウィンやクリスマスなどのイ

ベント系」となり 65.8%の方が回答しました。どの犬種でも「ハロウィンやクリスマス

などのイベント系」が最も多い回答となっています。イベントの多いこれからの季節ペ

ットとおしゃれをしてイベントを楽しんでみてはいかがでしょうか。 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆ファミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 

ハロウィンや

クリスマス

などのイベント系

浴衣やドレスなど

の衣装系

クマや蜂などの

他の動物系

スーパーマンや

バットマンなどの

キャラクター系

その他

チワワ(n=52) 69.2% 42.3% 40.4% 26.9% 7.7%

プードル(n=52) 75.0% 38.5% 44.2% 26.9% 1.9%

ダックスフンド(n=51) 56.9% 43.1% 31.4% 11.8% 7.8%

ポメラニアン(n=14) 50.0% 21.4% 28.6% 35.7% 21.4%

ヨークシャー・テリア(n=13) 53.8% 30.8% 23.1% 15.4% 15.4%

シー・ズー(n=11) 54.5% 54.5% 54.5% 27.3% 0.0%

マルチーズ(n=11) 90.9% 45.5% 36.4% 27.3% 9.1%

ミックス(n=11) 72.7% 45.5% 36.4% 36.4% 9.1%

その他犬種（小型犬）(n=28) 64.3% 46.4% 35.7% 14.3% 0.0%

全体(n=243) 65.8% 41.2% 37.4% 22.6% 6.6%
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